

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

27.04.-03.05.2020

№ 14

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



КНБ ЗАЯВИЛ О РАСТУЩИХ ОБЪЕМАХ ИЗГОТОВЛЕНИЯ И СБЫТА СИНТЕТИЧЕСКИХ НАРКОТИКОВ В АЛМАТЫ

Комитет национальной безопасности (КНБ) Казахстана заявил о неуклонном росте объемов изготовления и сбыта синтетических наркотиков в Алматы, передает корреспондент агентства.

«В последнее время отмечается неуклонный рост кустарного изготовления и сбыта на территории Алматы наркотиков синтетического происхождения. В частности, за последнее время ДКНБ по Алматы пресечено 16 фактов незаконного оборота синтетических наркотических средств, из незаконного оборота изъято свыше 9 кг психотропных веществ и 986 литров прекурсоров. Ликвидирована деятельность трех подпольных нарколабораторий. За занятие наркобизнесом задержаны и привлечены к уголовной ответственности 13 человек», — сообщили в пресс-службе КНБ во вторник. В комитете добавили, что ДКНБ Алматы при координации городской прокуратуры пресечена противоправная деятельность наркогруппировки, причастной к сбыту синтетических наркотиков в городе.

«16 апреля 2020 года в процессе реализации оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками ДКНБ при сбыте около 300 граммов синтетических наркотиков задержан житель Алматы «С». По данному факту возбуждено уголовное дело по пунктам 1 и 3 части 3 статьи 297 (незаконное изготовление, переработка, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта, пересылка либо сбыт наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов) УК. Задержанное лицо водворено в следственный изолятор, досудебное расследование продолжается», — уточнили в КНБ.

<https://zonakz.net/2020/04/28/knb-zayavil-o-rastushix-obemax-izgotovleniya-i-sbyta-sinteticheskix-narkotikov-v-almaty/>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

АФГАНИСТАН



В АФГАНИСТАНЕ ЗА ГОД ИЗЪЯТО БОЛЕЕ 65 ТОНН НАРКОТИКОВ, – МВД

За год в Афганистане правоохранительные органы изъяли из незаконного оборота более 65 тонн наркотических веществ, сообщил исполняющий обязанности министра внутренних дел Масуд Андарابي.

«За год по всей стране было проведено 8000 операций по борьбе с наркотиками, арестовано 4000 подозреваемых наркоторговцев, конфисковано 65,207 метрических тонн запрещенных наркотиков и уничтожение 96 лабораторий героина, что в девять раз больше, чем раньше», – сообщил Андарابي в твиттер.

«Ранее наши усилия по борьбе с наркотиками были децентрализованы. Мы централизовали нашу борьбу с наркотиками и криминальными сетями вокруг нее, используя модель операций «интеллектуального цикла» с феноменальным успехом в течение одного года, что привело к этим результатам», – отметил глава МВД.

<http://avesta.tj/2020/04/28/v-afganistane-za-god-izyato-bolee-65-tonn-narkotikov-mvd/>

ИСПАНИЯ



ЖЕСТКИЙ КАРАНТИН: В ИСПАНИИ РЕЗКО УПАЛ УРОВЕНЬ ПРЕСТУПНОСТИ

Строгие меры по ограничению передвижения, введенные правительством Испании из-за коронавируса 14 марта, осуществили заметное влияние на статистику преступности. Об этом сообщает "Европейская правда" со ссылкой на El Pais.

Согласно исследованию, подготовленному министерством внутренних дел Испании, за первые 15 дней карантина количество зарегистрированных уголовных преступлений сократилось на 73,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Это сокращение было более выраженным в тех общинах, которые коронавирусная болезнь поразила сильнее всего. В Мадриде, например, снижение преступности составило 84,1%.

До объявления чрезвычайного положения преступность выросла на 8% по сравнению с предыдущим годом.

Наибольшее снижение количества правонарушений было зафиксировано в преступлениях против собственности, которые обычно составляют 75% от общего числа жалоб, поступающих в органы безопасности.

Менее значимым является снижение количества преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (с 632 до 317, на 49,8% меньше) и против безопасности дорожного движения (с 2153 до 923, на 57,1% меньше).

Сокращение числа преступлений нашло свое отражение и в цифрах арестов – их было на 77,3% меньше. И это несмотря на то, что задержание за сопротивление и неповиновение властям выросли на 519,1% в результате отношение некоторых граждан, которые не хотели соблюдать карантин.

Карантинные мероприятия в Испании были одними из самых жестких в Европе: люди могли выйти на улицы, чтобы сходить в магазин, в аптеку, в больницу, добраться до работы, если осуществление профессиональной деятельности невозможно онлайн. От этой субботы испанцам разрешили прогулки и занятия спортом на открытом воздухе

<https://telegraf.com.ua/mir/europa/5454343-zhestkiy-karantin-v-ispanii-rezko-upal-uroven-prestupnosti.html>